
Legea și Promisiunea

Ghidul lui Neville Goddard pentru 
Imaginație

Acest document aprofundează învățăturile profunde ale lui Neville Goddard, prezentate în "Legea și 

Promisiunea", o lucrare care dezvăluie imaginația ca putere creativă fundamentală în viețile noastre. 

Perspectiva lui Goddard depășește autoajutorul convențional, oferind o hartă pentru a folosi în mod 

conștient capacitățile noastre imaginative pentru a manifesta dorințe și a atinge o stare de iluminare 

spirituală. Mesajul central este că lumea noastră interioară, în special imaginația noastră, nu este doar 

o reflecție pasivă a realității, ci o forță activă capabilă să o modeleze. Înțelegând și aplicând principiile 

descrise în această carte, indivizii pot învăța să-și creeze în mod intenționat experiențele dorite și să-și 

transforme viața dinăuntru în afară, dobândind o profundă stăpânire de sine și împlinire. Această 

explorare își propune să ofere o prezentare generală cuprinzătoare a conceptelor-cheie și a tehnicilor 

practice ale lui Goddard, oferind cititorilor un ghid pentru a-și debloca potențialul creativ și a porni 

într-o călătorie de autodescoperire.

by OL booksummary



Principiul Central

Imaginația Creează Realitatea
După cum explică Goddard: "Imaginează-ți că ții o trandafir în mână. Miroase-l. Detectezi mirosul de 

trandafiri? Ei bine, dacă trandafirul nu este acolo, de ce este parfumul în aer?" Această implicare 

senzorială este esențială pentru o manifestare eficientă, deoarece prin imersarea completă în 

experiența imaginată, creăm o rezonanță puternică în conștiința noastră, atrăgând realitatea 

corespunzătoare în viețile noastre. Acest exercițiu simplu demonstrează capacitatea profundă a 

imaginației noastre de a crea senzații și experiențe tangibile, chiar și în absența stimulilor fizici, 

evidențiind rolul său crucial în modelarea percepțiilor noastre și influențarea realității noastre.

Planul pentru 
Realitate
Goddard afirmă că imaginația 

nu este doar fantezie, ci chiar 

temelia din care este construită 

realitatea noastră. "Imaginația 

Creează Realitatea" și "Viitorul 

este activitatea imaginală a 

omului în marșul său creativ." 

Aceasta înseamnă că fiecare 

aspect al vieților noastre, de la 

banal la extraordinar, își are 

originea în actele noastre 

imaginative. Gândurile și 

imaginile mentale servesc ca un 

plan, influențând subtil acțiunile 

noastre și modelând 

experiențele noastre. Prin 

direcționarea conștientă a 

imaginației noastre, dobândim 

puterea de a proiecta o realitate 

care se aliniază cu cele mai 

profunde dorințe și aspirații ale 

noastre, transformându-ne din 

observatori pasivi în creatori 

activi ai destinelor noastre.

Sentimentul este 
Secretul
Succesul vine nu doar prin 

vizualizarea dorințelor, ci prin 

locuirea completă a stării 

emoționale a împlinirii lor - 

implicând toate simțurile 

imaginale pentru a crea o 

realitate vie. Încărcătura 

emoțională din spatele 

imaginilor noastre mentale este 

ceea ce le dă viață, propulsându-

le din domeniul posibilității în 

existența tangibilă. Pentru a ne 

manifesta cu adevărat dorințele, 

trebuie să cultivăm 

sentimentele de bucurie, 

recunoștință și satisfacție care 

ar însoți în mod natural 

realizarea lor. Acest lucru 

implică imersarea în experiența 

senzorială a dorinței noastre 

împlinite, simțind texturi, 

auzind sunete și savurând 

emoțiile ca și cum ar face deja 

parte din realitatea noastră 

prezentă.

Falsificarea Mentală
Goddard încurajează 

"falsificarea mentală" a 

circumstanțelor prezente și 

revizuirea evenimentelor 

trecute pentru a se alinia cu 

rezultatele dorite, înlocuind 

imaginile negative cu unele 

pozitive. Această tehnică implică 

provocarea și reformarea activă 

a percepțiilor noastre asupra 

realității pentru a reflecta 

viitorul dorit. În loc să fim 

limitați de circumstanțele 

noastre actuale, putem folosi 

imaginația noastră pentru a 

rescrie narațiunea noastră 

personală, corectând mental 

greșelile trecute și reimaginând 

provocările prezente ca trepte 

către obiectivele noastre. Prin 

concentrarea constantă asupra 

imaginilor pozitive și afirmarea 

rezultatelor dorite, ne 

schimbăm treptat credințele și 

așteptările, deschizând calea 

către o realitate mai 

împlinitoare și mai puternică.



Puterea creativă a dispoziţiilor şi a 
conştiinţei

Dispoziţiile ca şi cauze

Neville Goddard subliniază că dispoziţiile nu sunt doar 

reflecţii pasive ale mediului nostru, ci forţe creative puternice 

care ne modelează viitorul. "Oamenii privesc prea mult 

dispoziţiile lor ca şi efecte şi nu suficient ca şi cauze. 

Dispoziţiile sunt activităţi imaginale fără de care nicio creaţie 

nu este posibilă." Această perspectivă ne invită să ne asumăm 

responsabilitatea pentru stările noastre emoţionale, 

recunoscându-le ca seminţe ale experienţelor noastre 

viitoare. Când înţelegem acest lucru, putem alege în mod 

conştient dispoziţiile noastre, aliniindu-le cu dorinţele şi 

aspiraţiile noastre.

Prin cultivarea conştientă a dispoziţiei dorinţei împlinite, 

atragem experienţe corespunzătoare în realitatea noastră. 

Acest lucru implică imaginarea activă şi trăirea emoţiilor 

asociate cu rezultatele dorite, creând o forţă magnetică 

puternică care atrage acele experienţe către noi. De exemplu, 

dacă dorim abundenţa, ar trebui să cultivăm sentimente de 

recunoştinţă şi mulţumire, ca şi cum am trăi deja în 

abundenţă. Această practică transformă peisajul nostru 

emoţional şi influenţează realitatea pe care o locuim.

Schimbarea conştiinţei

O practică fundamentală implică "călătorirea" mental către 

diferite experienţe prin redirecţionarea intenţionată a 

atenţiei noastre. Aceasta nu este o călătorie fizică, ci o 

schimbare profundă a conştiinţei realizată prin imaginaţie 

focalizată şi gândire direcţionată. Prin redirecţionarea 

conştientă a atenţiei noastre, putem depăşi limitările 

circumstanţelor noastre actuale şi explora noi posibilităţi în 

domeniul imaginaţiei noastre.

"Centrul imaginării conştiente poate fi deplasat şi ceea ce 

sunt acum simple dorinţe - activităţi imaginale cu o 

intensitate scăzută - pot fi aduse în focalizare penetrantă şi 

intrate. Intrarea ne angajează în acel stat." Aceasta înseamnă 

că prin imersiunea completă în experienţa imaginativă a 

stării dorite, ne angajăm în acea realitate, efectiv umplând 

golul dintre viziunea noastră interioară şi lumea exterioară. 

Acest act de imaginare conştientă creează premisele pentru 

manifestarea dorinţelor noastre, transformându-le din 

simple dorinţe în realităţi tangibile.



Momentul creativ și identitatea divină

Neville Goddard îl identifică pe Dumnezeu cu imaginația umană, citându-l pe William Blake: "Omul este 

toată imaginația, și Dumnezeu este om, și există în noi și noi în El. Corpul etern al omului este imaginația 

- adică, Dumnezeu, însuși." Această perspectivă plasează puterea creativă divină în fiecare persoană, 

sugerând că nu suntem doar marionete ale destinului, ci co-creatori ai realității noastre.

Dumnezeu ca imaginație
Puterea creativă divină rezidă în fiecare individ, așteptând să fie valorificată.

Momentul creativ
Alegerea conștientă de a imagina dorințele noastre cu intenție și 

claritate.

Imaginația trezită
Temelia tuturor manifestărilor, transformând potențialul în 

realitate.

Momentul "Creativ" apare ori de câte ori imaginăm în mod conștient lucrurile așa cum le dorim, în loc să 

reacționăm pasiv la circumstanțele prezente. Acesta este momentul creației conștiente, în care ne 

asumăm rolul divin și ne modelăm în mod activ experiențele. După cum a scris Blake: "Există un 

Moment în fiecare Zi pe care Satan nu-l poate găsi... Îl renovează pe fiecare Moment al Zilei dacă este 

plasat corect." Acest moment, când este capturat și plasat corect prin imaginație intenționată, are 

puterea de a transforma nu doar o zi, ci întreaga noastră existență.

Această putere transformatoare vine din înțelegerea faptului că imaginația noastră nu este doar o 

facultate capricioasă, ci instrumentul prin care interacționăm și modelăm realitatea. Concentrându-ne 

imaginația asupra rezultatelor dorite, punem în mișcare o serie de evenimente care aliniază universul la 

viziunea noastră, materializând visele noastre în forme tangibile.



Aplicație practică

Ghid de studiu Insights

Aceste concepte practice formează baza abordării lui Goddard privind crearea conștientă a realității, 

oferind tehnici specifice pentru cititori de a le aplica în propriile vieți. Prin stăpânirea acestor principii, 

indivizii își pot transforma visele în realități tangibile și pot trăi vieți mai împlinite.

Senzație spirituală
"Senzația spirituală" implică 

angajarea tuturor celor cinci 

simțuri în imaginație - vedere, 

sunet, miros, gust și atingere - 

pentru a conferi scenei imaginare o 

vivacitate și o senzație de 

actualitate. Această bogăție 

senzorială adaugă putere 

vizualizării, făcând-o mai probabilă 

să se materializeze. De exemplu, 

dacă vă imaginați într-o nouă casă, 

încercați să simțiți textura 

mobilierului, să mirositi vopseaua 

proaspătă și să auziți sunetele 

râsului și bucuriei. Cu cât pare mai 

real în imaginația ta, cu atât mai 

probabil este să se materializeze în 

realitatea ta fizică.

Locuind în ea
"Locuind în ea" se referă la 

imersiunea completă în 

sentimentul dorinței împlinite. Prin 

locuirea mentală a stării dorite, îi 

conferim un sentiment de realitate, 

împingând-o către materializarea 

fizică. Mai degrabă decât doar să 

vizualizați un obiectiv, trăiți ca și 

cum ar fi deja al vostru. Simțiți 

recunoștința, bucuria și satisfacția 

care vin odată cu atingerea dorinței 

voastre. Această conexiune 

emoțională este o forță puternică în 

atragerea dorințelor voastre în 

viața voastră.

Reacționare vs. 
Acțiune
"Reacționarea" implică răspunsul 

pasiv la circumstanțe externe, în 

timp ce "acțiunea" implică crearea 

proactivă a realității prin angajare 

imaginativă deliberată. Goddard 

încurajează trecerea de la un stat 

reactiv la unul activ. În loc să lăsați 

evenimentele externe să vă dicteze 

dispoziția și acțiunile, preluați 

controlul asupra lumii voastre 

interioare și alegeți în mod 

conștient cum vreți să 

experimentați viața. Acționând din 

starea dorită, vă influențați lumea 

exterioară să se alinieze la viziunea 

voastră interioară.



Promisiunea: Transformare spirituală
Goddard se referă la "Promisiune" ca la o naștere mistică sau la o trezire spirituală care conduce la 

realizarea naturii noastre divine. Această experiență transformatoare nu este doar un concept abstract, 

ci o călătorie profund personală și revelatoare, reprezentând nașterea divină din interiorul fiecărui 

individ, simbolizată de nașterea lui David din interiorul nostru.

Această transformare profundă semnifică o uniune cu Dumnezeu și realizarea finală a puterii noastre 

creative. Prin această trezire, experimentăm o schimbare fundamentală a conștiinței care ne permite să 

trăim ca creatori, modelându-ne realitatea în mod activ, în loc să fim doar reactivi la circumstanțele 

externe. Este vorba despre înțelegerea faptului că nu suntem doar marionete ale destinului, ci co-

creatori ai propriei noastre destine.

Promisiunea se referă la nașterea divină din interiorul fiecărui individ, semnificând o transformare 

spirituală profundă și o uniune cu Dumnezeu.

Goddard detaliază propriile sale experiențe mistice ca dovezi convingătoare ale acestui proces 

transformator, conectându-le la narațiuni biblice și la conceptul de "a fi născut din nou" prin puterea 

imaginației. Aceste experiențe servesc ca mărturie a potențialului care se află în fiecare dintre noi de a 

depăși limitările noastre actuale și de a ne realiza potențialul divin.

Călătoria către "Promisiune" implică o practică dedicată a creației conștiente, folosindu-ne imaginația 

pentru a ne imagina și a ne întrupa realitățile dorite. Aceasta necesită o schimbare de perspectivă, de la 

a ne vedea ca ființe limitate la a ne recunoaște conexiunea inerenta cu sursa divină a întregii creații. 

Această trezire spirituală este cheia pentru a debloca adevărata noastră putere creativă și pentru a trăi o 

viață plină de scop, bucurie și împlinire.



Capitolele cheie ale cărții

Imaginarea creează realitatea 
(Cap. 1)

Stabilește premisa fundamentală că 

imaginația este forța creatoare care 

modelează viețile și realitatea noastră.

Locuiește în ea (Cap. 2)

Accentuează locuirea deplină a viselor 

prin vise treze controlate pentru a 

manifesta dorințe.
Foarfecele de tuns ale revizuirii 

(Cap. 4)

Explică modul în care putem remodela 

realitatea revizuind în mod conștient 

experiențele trecute și reimaginându-le.
Dispoziții (Cap. 7)

Explorează dispoziții ca factori puternici 

ai manifestării, mai degrabă decât reacții 

pasive la circumstanțe.Promisiunea (Cap. 15)

Împărtășește experiențe mistice care 

evidențiază legătura imaginației cu 

trezirea spirituală.



Citate cheie și înțelepciune practică

Lucrarea lui Goddard îi încurajează pe cititori să participe în mod activ la modelarea realităților lor prin 

utilizarea conștientă și deliberată a imaginației. Înțelegând și aplicând aceste principii, putem accesa 

potențialul nostru creativ înnăscut și ne putem manifesta cele mai profunde dorințe.

Despre puterea creativă

"Tot ce este dorit poate fi imaginat în existență."

Despre realitate

"Nu există ficțiune. Imaginarea își împlinește ea însăși în ceea ce devin viețile noastre."

Despre percepție

"Lucrurile mentale sunt singurele reale; ceea ce se numește corporal, nimeni nu știe unde 

se află: este în eroare, iar existența sa este o impostură."

Despre perseverență

"Dacă prostul ar persista în prostia sa, ar deveni înțelept."
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